
Министарство одбране Русије: Руске снаге одбиле су три напада украјинских терористичких формација на Белгородску област, ликвидирано је више од 50 Украјинаца
четвртак, 01 јун 2023 20:00

Руска војска уништила је више од педесет украјинских војника који су покушавали да
нападну Белгородску област, саопштило је Министарство одбране на свом Телеграму.

  

  

Како се наводи у саопштењу Министарства, рано јутрос 1. јуна ове године, компетентним
дејствима јединица групе трупа „Запад“ спречен је нови покушај кијевског режима да
изврши терористички акт против цивилног становништва града Шебекино у Белгородској
области, саопштило је Министарство одбране Русије.

  

У саопштењу се истиче да је у 3.57 часова ујутру, после једног сата интензивног
артиљеријског гранатирања
међународног аутомобилског 
прелаза 
„Шебекино“ на руско-украјинској граници и стамбеним четвртима насеља Нова
Таволжанка, „противник у саставу три украјинска борбена оклопна возила, четири
камионета и 30 украјинских војника, покушао да изведе напад у правцу Волчанска,
међународни аутомобилски прелаз ‘Шебекино’“.
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Артиљеријском ватром снага Западног војног округа украјинске снаге су поражене, а у
нападу је  уништено једно оклопно борбено возило и убијено
до десет милитаната. Украјинске снаге повукле су се у правцу Плетеневке.

  

Осим тога, терористичка група од 15 бораца покушала је да продре на територију
Русије  дуж леве обале
реке Северски Донец у правцу Гатишчева и Нове Таволжанке. Украјински терористи су
дигнути у ваздух на минском пољу
, а остале је уништила руска артиљерија.

  

Истовремено, још једна украјинска терористичка група, састављена од 20 бораца и два
борбена оклопна возила, напредовала је дуж десне обале Северског Донца ка Новој
Таволжанки. У току борбе са јединицама које су покривале државну границу Западног
војног округа, група је растурена.

  

Непријатељ је изгубио осам војника и оклопно возило, додаје се у саопштењу.

  

У 4.45 часова јединице за покривање државне границе појачане су оклопном групом.

  

У 4.57 су на територији Украјине изведена два напада армијске авијације Ваздушно-ко
смичких снага Русије на резерве непријатеља у областима Огурцова и Гатишча.

  

У периоду од 6.05 до 6.45 украјинске терористичке формације су, појачавши напоре,
поново покушале да се пробију на територију Русије из региона Плетневке и
Волчанска. У нападу је учествовало до 70 милитаната, пет тенкова, четири борбена
оклопна возила, седам камионета и један „камаз“.

  

Између 6.10 и 6.50 непријатељ је нападнут тешким ракетним системима, ракетним
трупама и артиљеријом Западног војног округа, услед чега се непријатељ, након
претрпљених губитака, повукао у правцу Жовтнева.
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Током борбе убијено је 12 украјинских терориста, а уништена су два оклопна возила и
камионет.

  

Од 7:00 до 9:50 на украјинске резерве и терористе који су се повлачили изведено је
девет ваздушних напада Ваздушно-космичких снага Русије у области насеља Огурцово,
Плетеневка, Старица и Волчанск.

  

Укупно је у пограничном подручју са Украјином убијено више од 50 украјинских
терориста, четири борбена оклопна возила, борбено возило вишецевног ракетног
система БМ-21 „град“ и један камионет.

  

Игор Конашенков: Осујећем покушај украјинских терористичких формација, две
моторизоване пешадијске чете ојачане тенковима
, да изврше упад на руску територију у пограничном округу Шебекино

  

МОСКВА, 1. јуна /ТАСС/. Руске снаге осујетиле су још један покушај кијевског режима да
изврши терористички акт против становника Шебекина у пограничној Белгородској
области, известио је у четвртак портпарол Министарства одбране генерал-потпуковник
Игор Конашенков.

  

„Јутрос су Оружане снаге Русије заједно са граничарима и другим јединицама ФСБ
(Федералне службе безбедности) Русије осујетиле још један покушај кијевског режима
да изврши терористички акт над цивилима града Шебекино у Белгородској области. “,
рекао је портпарол.

  

„Украјинске терористичке формације јачине до две моторизоване пешадијске чете,
ојачане тенковима, покушале су да изврше упад на руску територију“, рекао је генерал.

  

Сви напади украјинских терористичких формација су одбијени, нагласио је Конашенков.
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„Пожртвоване акције руских снага одбиле су три напада украјинских терористичких
формација. Армијска авијација Западног војног округа нанела је 11 удара на
непријатеља. Ракетне трупе и артиљерија су извршиле 77 гађања, а тешки системи за
бацање пламена су задали два удара“, рекао је генерал. .

  

Такође, руске снаге су елиминисале преко 30 украјинских терориста, четири борбена
оклопна возила, вишецевни ракетни бацач „Град“ и камионет на украјинској страни
границе, рекао је портпарол.

  

Руске снаге осујетиле су покушај кијевског режима да наруши руску државну границу,
рекао је Конашенков.

  

„Терористичке формације кијевског режима претрпеле су велике губитке и потиснуте су
као резултат активних акција јединица Западног војног округа које штите државну
границу и ФСБ Русије. Није било дозвољено кршење државне границе“, нагласио је
портпарол. .

  

(Спутњик, ТАСС)
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